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Do you approve of the DOF/VPAA leading the 
faculty meeting?
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Presenter
Presentation Notes
Actual text: Do you approve of the DOF/VPAA (M. Orr) leading the faculty meeting (as opposed to the president)?



Do you approve of the shift in the structure such 
that announcements are no longer made?
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Presenter
Presentation Notes
Actual text: Do you approve of the shift in the faculty meeting structure such that (with few exceptions) announcements are no longer made (and are instead placed on the agenda with links)?



Do you agree that reports should be posted ahead 
of time (typically 48hrs before faculty meeting) ?
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Do you agree that reports should happen at 
the end of faculty meeting?
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